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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

Altalanos utmutaté

Az Olvasott szoveg értése, a Nyelvhelyesség és a Hallott szoveg értése vizsgarész-0ssze-
tevokben szerzett feladatpontok vizsgaponttd valo atalakitasa a javitasi-értékelési itmutatoban
talalhat6 tablazat alapjan torténik.

Javitaskor a hibakat, tévedéseket, illetve a hianyzé megoldasokat a vizsgazo altal
hasznalt tintatol jol megkiilonboztetheto szini tintaval kell jelolni.

Az egyes feladatokban az itemeket (kérdéseket), egyenként is mindsiteni kell. Javitas
kozben az Olvasott szoveg értése és a Nyelvhelyesség vizsgarész-6sszetevokben minden
feladatnal a feladatban szerepldé 0sszes kérdéshez egy-egy sziirke négyzetbe, illetve a Hallott
szOveg €rtése vizsgarész-0sszetevoben az itemek mellett a jobb oldali margora kérjiik, irja be a
kovetkezd kodokat:

e 1 =jb6valasz
e (0 =nem elfogadhat6 valasz

Példaul:
| 1
2| 0
)| 1
4 o0

Az elsd és harmadik kérdésre adott valasz: helyes.
A masodik és negyedik kérdésre adott valasz: helytelen.

Feladatonként Gsszesiteni kell az elért pontokat. A feladat alatt az elsé téglalapban az elérhetd
pontszam szerepel, a masodikba kérjiik, irja be a vizsgazo altal elért pontszamot.

Példaul:

4pont| 2

Kérjiik, a feladatlap végén taladlhato 0sszesitd tablazatba irja be:
e arészeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);
e az elért 0sszpontszamot (feladatpontszam);
e a megallapitott vizsgapontokat (a Javitasi-értékelési utmutatd atszamitasi tablazata
alapjan), majd alairasaval hitelesitse azt.
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

OLVASOTT SZOVEG ERTESE

Csak az utasitasban megadott helyre beirt megoldas fogadhato el.

A rovid valaszt igénylo, valamint a mondatkiegészitéses feladatoknal a valaszokat
tartalmi szempontok alapjan értékeljiik, azaz a nyelvtani és a helyesirasi hibakat csak
akkor vessziik figyelembe, ha azok a valasz érthet6ségét akadalyozzak. Az esetleges
helyesirasi és nyelvtani hibak ellenére is pontot kap tehat a vizsgazd, ha valaszabol
megallapithatd, hogy megértette a szoveget. Ha valamelyik kérdésre tobbféle valasz is
elfogadhato, a javitasi kulcs tartalmazza a szovegbdl adddo lehetséges valaszokat, illetve azokat
a tartalmi elemeket, amelyeket a jo valasznak tartalmaznia kell. A zardjelben szerepld szavak
¢s kifejezések nem feltételei a valasz elfogadhatdsaganak.

Nem kaphat viszont pontot a vizsgazd, ha az utasitasban megadott szoszamot tullépi,
még akkor sem, ha a valasz egyébként helyes. (Az 0sszevont alakok egy szonak szamitanak,
tehat: it’s been = két sz0; it has been = harom sz06.)

Pontot veszit a vizsgazé akkor is, ha valamelyik kérdésre tobb valaszt ir be.
Erre akkor sem kaphat pontot, ha a tobbféle valtozat kozott a helyes megoldas is szerepel.

Javitasi kulcs

Task 1 Task 2 Task 3 Task 4
1.A 7. H 14. H 19. G
2.B 8. A 15. A 20. A
‘A 10D 7 B 21 L
5.B 11.F 18. F 22.D
6. A 12.B 23.H

13. 1 24. B
25.F
26. E
27. K

Atszamitasi tablazat

Feladatpont | Vizsgapont Feladatpont | Vizsgapont
27 33 13 16
26 32 12 15
25 31 11 13
24 29 10 12
23 28 9 11
22 27 8 10
21 26 7 9
20 24 6 7
19 23 5 6
18 22 4 5
17 21 3 4
16 20 2 2
15 18 1 1
14 17 0 0
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

NYELVHELYESSEG

A javitasi-értékelési utmutato tartalmazza az 6sszes elfogadhato6 valaszt.

A nyelvhelyességi vagy helyesirasi szempontbdl hibas megoldas nem fogadhato el.
Csak az utasitasban megadott helyre irt megoldas fogadhato el.

Amennyiben tobb valaszt irt be a vizsgazo, a valasz akkor sem fogadhaté el, ha
tartalmazza a helyes megoldast is.

Javitasi kulcs

Task 1 Task 2 Task 3
1. astronomer 9. came 18. B
2. impossible 10.  spoke/knew 19. D
3. protection 11.  on 20 C
4. least 12.  if/whether 21. A
5. descriptions 13. were 22. D
6. magic 14. what / whatever / 23. C
7. registered everything 24. D
8. attacking 15.  but(also acceptable: and) 25. B
16. it

17.  stopped/finished/quit

Atszamitasi tablazat

Feladatpont | Vizsgapont Feladatpont | Vizsgapont
25 18 12 9
24 17 11 8
23 17 10 7
22 16 9 6
21 15 8 6
20 14 7 5
19 14 6 4
18 13 5 4
17 12 4 3
16 12 3 2
15 11 2 1
14 10 1 1
13 9 0 0
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

HALLOTT SZOVEG ERTESE

A feladatokat kizarolag tartalmi szempontok alapjan értékeljiik, azaz a helyesirasi
hibakat csak akkor vessziik figyelembe, ha azok a vilasz érthetéségét akadalyozzak. igy
példaul elfogadhatjuk a model helyett a *modell megoldast, de nem tekinthetjiik egyszeru
helyesirasi hibanak azt az esetet, amikor egy madsik értelmes angol szd keriil a megoldasba
(mondjuk, model helyett *motel). A szam betlivel és szammal irva egyarant elfogadhato. A
tobbes szamu alak hidnyat 6nmagaban ne vegylik hibanak. A javitokulcsban zarojelben szerepld
valaszrészek nem feltétleniil sziikségesek a valasz elfogadasidhoz.

Sikeres javitasok elfogadhatok, de csak akkor, ha egyértelmiien kideriil, hogy mi volt a
vizsgdzo végleges dontése. Amennyiben tobb — koztiik hibas megoldast is tartalmazo —
»ervényes” valaszt irt be a vizsgazo, a valaszokat akkor sem fogadhatjuk el, ha azok
tartalmazzak a helyes megoldast is.

Javitasi kulcs

TASK 1 TASK 2 TASK 3
Ebben a feladatban csak a félkovér betiitipussal 9. AB (Csak egyiitt!) 16.B
kiemelt informécidkat varjuk el a vizsgazoktol. 10. A 17. A
1. A (French) (fashion) designer 11. AB (Csak egyiitt!) 18.C
2. A(n) (U.S./American) atomic test 12. AB (Csak egyiitt!) 19. A
3. A (professional) model 13. A 20.C
4. A(n) (exotic) dancer 14.B 21. A
5. (Some/around/about) 50,000 15. A 22. A
6. Spain and Italy 23.B
7. Inthe (19) (°)50s. 24.B
8. In America/the U.S. 25.C

Atszamitasi tablazat

Feladatpont | Vizsgapont Feladatpont | Vizsgapont
25 33 12 16
24 32 11 15
23 30 10 13
22 29 9 12
21 28 8 11
20 26 7 9
19 25 6 8
18 24 5 7
17 22 4 5
16 21 3 4
15 20 2 3
14 18 1 1
13 17 0 0
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

SZOVEGATIRAT

TASK 1

In 1946, Western Europeans cheerfully greeted the first war-free summer in years, and
designers came up with fashions to match the liberated mood of the people. On July 5, 1946,
French designer Louis Reard created a daring two-piece swimsuit, which he called “bikini,” a
nickname inspired by a news-making U.S. atomic test that took place off the Bikini Atoll in the
Pacific Ocean earlier that week. In the 1940s attractive women were known as “bombshells,”
and anything intense was “atomic.”

In planning the debut of his new swimsuit, Reard had trouble finding a professional
model who would be brave enough to wear the extremely revealing two-piece. So he turned to
Micheline Bernardini, an exotic dancer at the Casino de Paris, who did not worry about showing
off her body and appearing nearly naked in public and who eventually modelled the new fashion
at a popular swimming pool in Paris.

Thanks to its provocative name and cut, the bikini made international headlines. Photos
of the showgirl Reard had enlisted to model it circulated across the globe. The bikini was a big
hit, especially among men, and Bernardini received some 50,000 fan letters.

Before long, bold young women in bikinis were causing a sensation along the
Mediterranean coast. Spain and Italy passed measures prohibiting bikinis on public beaches but
later capitulated to the changing times and the ban was lifted when the swimsuit became
incredibly popular on European beaches in the 1950s.

In prudish America, the bikini was successfully resisted until the early 1960s, when a
new emphasis on youthful liberation brought the swimsuit in huge numbers to U.S. beaches. It
was immortalized by the pop singer Brian Hyland, who sang “Itsy Bitsy Teenie Weenie Yellow
Polka-Dot Bikini” in 1960. Since then, the popularity of the bikini has only continued to grow.

(http://'www. history.com/this-day-in-history/bikini-introduced)

TASK 2

Mrs. Cha Sa-soon is a 69-year-old woman who lives alone in the mountain-ringed village of
Sinchon in Korea, where the bus, the only means of public transportation, comes by once every
two hours on a street so narrow it has to pull over to let other vehicles pass. Now, however,
Mrs. Cha is an unlikely national celebrity.

This short, frail woman, now known nationwide as “Grandma Cha Sa-soon,” has
achieved a record that causes people here to first shake their heads with astonishment and then
smile: She failed her driver’s test — a 50-minute written test consisting of 100 multiple-choice
questions on road regulations and car maintenance — hundreds of times but never gave up.

It was only last November, on her 950th try, that she achieved a passing grade of 60 out
of 100. She then passed two driving skill and road tests, but only after failing each four times.
For each of her 960 tests, she had to pay $5 in application fees. For three years starting in April
2005, she took the test once a day five days a week. After that, her pace slowed, to about twice
a week. But she never quit. Finally, she got her license — on her 960th try.

Hers is a fame based not only on sheer persistence, a quality held in high esteem by
Koreans, but also on the universal human sympathy for a monumental loser.

Mrs. Park, a driving instructor at the Driving School which Mrs. Cha attended noted
that perhaps Mrs. Cha should content herself with simply getting the license and not
endangering others on the road by actually driving. But she said they were not too worried about
the risk, because it was the written test, not the driving skill and road tests that she failed so
many times.
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Once she got her license, in May, Hyundai-Kia Automotive Group, South Korea’s
leading carmaker, presented Mrs. Cha with a $16,800 car. Mrs. Cha now also appears on a
prime-time television commercial for Hyundai.

(http://www.nytimes.com/2010/09/04/world/asia/04driver.html? _r=3&scp=1&sq=at%20first%20she%20didn%27t%20succeed&st=cse&SI
NCHON, South Korea)

TASK 3
I=Interviewer P=Peter
I: Peter, you’re a far more experienced teacher than I am, and I need your advice. People

often come up to me asking “How can I become really fluent in English?” “I’d like my
English to sound exactly like that of a native speaker, what should I do?”

P: Well, actually very few foreign learners of English can ever reach such a level and quite
honestly, I don’t think it’s even necessary. But, if you want to be able to hear and
understand English that’s spoken quickly and be able to respond quickly, then I’d say
the best way is to try the Parrot and Overshadow Method.

I: What? The Parrot and Overshadow Method? What on earth is that?

P: Well, in this method, you orally repeat everything that you hear, trying to sound just
like the original speaker. First, you parrot — you simply repeat — them. Then, you
overshadow them — that is, you speak at the same time as them. Don’t forget, however,
that this method only works if you actually speak out loud.

I: What sort of materials should the student use?

P: Parroting is best used with authentic English material — that is materials created by and
also for actual native speakers — with an audio component and subtitles or a script
included. Movies, TV shows, podcasts, news websites, you name it, just about anything.
As long as it has an audio and a subtitle or a script — and it’s not too long — you can use

1t.
I: But how exactly do you do it?
P: Well, this is how it works: First you choose your material. Then close your eyes and just

listen to the audio, trying to understand as much as possible. Then, read the subtitles or
script. Then, replay the audio, pausing the audio after each sentence. Repeat after the
speaker (that part is parroting). Repeat many times until you get good at this. Then
repeat the audio one last time, this time speaking at the same time as the speaker (that’s
what [ mean by overshadowing).

I: Sounds quite convincing to me!

P: I think this method works for most students, if they do it on a regular basis. Well, and
additionally, it’s a good idea to make friends with native speakers and hang out with
them, eh? (Laughs.)

I: Thank you very much Peter.

P: My pleasure.

(https://www.quora.com/)
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IRASKESZSEG
Altaldnos Gtmutaté

A hibakat jelolni kell a feladatlapon.

A feladatok javitasakor hasznalhat6 jelolések:

whole structure is inappropriate

NN .
NN\ (lots of different problems)

serious grammatical error
(usually tense)

grammar mistake

__________________ vocabulary problem

E WO :] word order

Iif@/b\eautiful something is missing
the life is (not) beautiful not necessary
c@ tiful spelling/punctuation mistake

.......................................... style; not appropriate in this context

e UaVaVvaV meaning is not clear

Amennyiben barmelyik szempont szerint pontlevonasra keriilt sor, &am annak oka a szdvegben
nem jeldlhetd egyértelmiien (pl. sz0szadm, regiszter), akkor azt kiilon megjegyzésben kell jelezni
a dolgozat végén, a pontszam tablazat mellett.

A feladatlapon a sziirke tdblazatokban két kiilon oszlop talalhato:
e az elsObe elére beirtuk az egyes értékelési szempontok alapjan elérheté maximalis
pontszamot,
e a masikba kérjiik, irja be a feladatban a vizsgaz6 altal elért pontszamot, illetve az utolséd
sorba a feladatra adott 6sszpontszamot.

Példaul:

22 pont 18

Kérjiik, a feladatlap végén taladlhat6 0sszesitd tablazatba irja be:

e arészeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);
e az elért 6sszpontszamot, amely egyben a vizsgapontszam;
e végiil aldirasaval hitelesitse értékelését.
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Az iraskészség feladatok értékelési utmutatoja
(33 pont)

1. feladat

I. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol

Ertékelési szempontok Maximalis pontszim

A feladat teljesitése €s a szoveg hosszlisaga 5
Szokincs, kifejezésmod 3
Nyelvhelyesség, helyesiras 3
Osszesen 11

Amennyiben a dolgozat ,, A feladat teljesitése és a szoveg hosszusaga” értékelési szempont alapjan
0 pont, akkor a tobbi szempont alapjan nem értékelhet6, az 6sszpontszam 0 pont.

I1. Az értékelési szempontok kifejtése

e A feladat teljesitése és a szoveg hosszisaga
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdzd megvaldsitotta-e a kommunikacios szandékot,
azaz megfelel6en dolgozta-e ki a témat; megfeleld hossziisagn szoveget hozott-e 1étre.

e Szdkincs, kifejezésmod
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal hasznalt szokincs megfelel-e a témanak,
a szituacionak és a kozlési szandéknak; hogy a szohasznalat a kozépszintnek megfeleld valtozatossagot
mutat-e.

e Nyelvhelyesség, helyesiras
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal Iétrehozott szoveg megfelel-e a mondattan,
az alaktan és a helyesirds normainak; hogy az esetlegesen eléforduldé nyelvi (mondattani, alaktani,
helyesirasi) hibak mennyiben akadalyozzdk az olvasot abban, hogy a szdveget elsé olvasasra teljes
egészében megértse.

I Ertékelési skala

1. A feladat teljesitése és a szoveg hosszusaga

5 pont

4-3 pont

2—1 pont

0 pont

A vizsgaz6 megvalositot-
ta a kommunikacios célt.

Valamennyi iranyito
szempontot megfeleléen
dolgozta ki.

A vizsgdzd nagyrészt
megvaldsitotta a kommu-
nikacios célt.

Az iranyité szempontok
koziil kettét megfeleléen
dolgozott ki, a harmadi-
kat csak részben (4 pont),
illetve egy iranyitd szem-
pontot megfeleléen, a
tobbit csak részben (3
pont).

A vizsgazo részben valo-
sitotta meg a kommuni-
kacios célt; Az iranyitd
szempontok koziil egyet
megfelelden dolgozott ki,
ezen kivil még egyet
részben, a harmadikat
egyaltalan nem (2 pont),
illetve  két  irdnyitd
szempontot csak részben,
és egyet egyaltalan nem

(1 pont).

A vizsgazd nem valdsi-
totta meg a kommunika-
cios célt; — félreértette,
illetve nem megfeleléen
dolgozta ki a feladatot.

Amennyiben a 1étrehozott szoveg terjedelme meghaladja a 150 szot, A feladat teljesitése és a szoveg hosszusdga
szempont pontszamabol 1 pontot le kell vonni.

A feladat teljesitése és a széveg hosszusaga szempont alapjan adott pontszam 0 pont, ha a szoveg 40 szénal

rovidebb.
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Javitasi-értékelési utmutatd

2. Szdékincs, kifejezésmod

3 pont

2 pont

1 pont

0 pont

A szoveget a Bl szintnek,
témanak ¢és a kozlési
szandéknak  megfeleld,
valtozatos szokincs jel-
lemzi.

A szdveget a Bl szintnek,
a témanak és a kozlési
szandéknak megfeleld
szokincsre vald torekvés
jellemzi. A szdkincs
korlatai miatt el6fordul
ismétlés.

Néhol nem megfeleld a
szbhasznalat, ez azonban
nem befolyasolja a szdveg
megertését.

A szoveget  kevésbé
valtozatos, a Bl szintnek
nem teljesen megfeleld, he-
lyenként leegyszerisitett, de
még a téma és a kozlési szan-
dék szempontjabol elfogad-
hat6 szokincs jellemzi. Sok a
szoismétlés.

A nem megfelel6 szohasz-
nalat néhany helyen megne-
heziti a szOveg megértését.

A szovegben  fel-
hasznalt szokincs nem
felel meg a B1 szinten
elvarhatonak,
leegyszertisitett, nem a
témanak és a kozlési
szandéknak megfeleld.
A nem megfeleld sz6-
hasznalat tobb helyen
jelentésen megneheziti
a szoveg megértését.

3. Nyelvhelyesség, helyesiras

3 pont 2 pont 1 pont 0 pont

A szoveg a terjedelemhez A szdveg 6-8 (ismétl6dd) A szovegben 10-nél tobb A szoveg a nyelvi
képest kevés (4-5) nyelvi nyelvi (mondattani, olyan nyelvi (mondattani, (mondattani,  alaktani,
(mondattani, alaktani, he-  alaktani, helyesirasi) alaktani, helyesirasi) hiba helyesirasi) hibdk miatt

lyesirasi) hibat tartalmaz,
amelyek azonban nem
befolyasoljak a megér-
tést. (Kivéve, ha ezek
szerepelnek a tablazat
alatti megjegyzésben.)

hibat tartalmaz, amelyek
azonban a megértést nem
befolyasoljak;
VAGY

csak 3-4 nyelvi
(mondattani, alaktani, he-
lyesirasi) hibat tartalmaz,
amelyek azonban kis
mértékben nehezitik a
szoveg megértését.

van, amely a megértést
nem befolyasolja, vala-
mint 4-5, a megértést
jelentésen nehezit nyel-
vi (mondattani, alaktani,
helyesirasi) hiba is elo-
fordul benne.

tobb helyen nem érthetd.

Amennyiben az alidbbi nyelvhelyességi hibak ismétlodéen el6fordulnak a dolgozatban, még ha nem
nehezitik is a szoveg megértését, a Nyelvhelyesség, helyesirds szempont alapjan maximalis pontszam nem

adhato:

e Az ezen a szinten elvarhat6 igeidok (1d. Részletes kovetelményrendszer) alakjaban vagy
hasznalataban elkdvetett hibak

e A létige elhagyasa azokban a mondatokban, amelyek magyarul igétlen mondatok

e A kérdd és tagadé mondatokban elkovetett hibak (szorend, kettds tagadasstb.)

e A mondaton beliili egyeztetés hibai (szam, személy)

2. feladat

I. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol

Ertékelési szempontok

Maximalis pontszam

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése 6
Hangnem, az olvasdban keltett benyomas 2
Szovegalkotas 4
Szdkincs, kifejezésmod 5
Nyelvhelyesség, helyesiras 5
Osszesen 22

Amennyiben a dolgozat ,, 4 feladat teljesitése, a megadott szcempontok kivetése” értékelési szempont
alapjan 0 pont, akkor a tobbi szempont alapjan nem értékelhetd, az 6sszpontszam 0 pont.
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Javitasi-értékelési utmutatd

I1. Az értékelési szempontok kifejtése

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazé hogyan valositotta meg a kommunikacios célt;
hany iranyité szempontra tért ki €s megfeleld részletességgel targyalta-e ket; a szoveg hossza megfelel-
¢ a megadott szodszamnak.

Hangnem, az olvaséban keltett benyomas

Ezen a szemponton belill azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal 1étrehozott szoveg hangneme és stilusa
megfelel-e a kozlési szandéknak valamint az irdsmi szerzdje és olvasdja kozotti viszonynak; hogy
az olvasdban a szerz6 szandékanak megfelelé benyomast kelti-e.

Szovegalkotas

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy logikus-e az iranyité szempontok elrendezése és a szoveg
gondolatmenete, megfeleld-e a gondolati tagolds, azaz van-e bevezetés és befejezés, vannak-e bekezdé-
sek; hogy a vizsgazé hogyan alkalmazza a szovegdsszefiiggés tartalmi és nyelvi elemeit (el6re- és
visszautalas eszkozei, névmasok, kotdszok stb.).

Székincs, kifejezésmaod

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal hasznalt szokincs megfelel-e a témanak,
a szituacionak és a kozlési szandéknak; hogy a szohasznalat a kozépszintnek megfelel6 valtozatossagot
mutat-e.

Nyelvhelyesség, helyesiras

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal létrehozott szoveg megfelel-e a mondattan,
az alaktan és a helyesirds normadinak; hogy az esetlegesen eléforduldé nyelvi (mondattani, alaktani,
helyesirasi) hibdk mennyiben akadalyozzék az olvasot abban, hogy a szdveget elsd olvasasra teljes
egészében megértse.

IIL. Ertékelési skala

1.

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése

6-5 pont

4-3 pont

2—1 pont

0 pont

A vizsgdzd megvalositot-
ta a kommunikacids célo-
kat.

Valamennyi iranyito
szempontot megfelelden
dolgozta ki (6 pont).

Egy iranyitd szempontot
csak részben dolgozott ki,
a tobbit maradéktalanul (5
pont).

A vizsgdzd tobbnyire
megvalositotta a kommu-
nikacios célokat.

Az iranyitd szempontok
koziil legalabb  kettot
megfeleléen dolgozott ki,
a tobbit csak részben
(4 pont), illetve egy ira-
nyitd szempontot meg-
feleléen, az Gsszes tobbit
csak részben (3 pont).

A vizsgazd részben valo-
sitotta meg a kommunika-
cios célokat.

Az irdnyité szempontok
kozil egyet megfeleléen
dolgozott ki, ezen kiviil
még egyet részben, a tob-

bit  egyaltalin  nem
(2 pont), illetve vala-
mennyi iranyitd szem-

pontot csak részben, €s
van olyan is, amelyet
egyaltalan nem (1 pont).

A vizsgdz6 nem valodsi-
totta meg a kommuni-
kacios célokat, mert:

— félreértette a feladatot,
— az iranyitdé szempontok
koziil egyet sem dolgozott
ki  megfeleléen, csak
néhanyat részben, €s van
olyan is, amelyet egyal-
talan nem.

Amennyiben a létrehozott sz6veg terjedelme meghaladja a 180 szot, 4 feladat teljesitése, a megadott szempontok

kévetése szempont pontszamabol 1 pontot le kell vonni.

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kdvetése szempont alapjan adott pontszam 0 pont, ha a szdveg 50

szonal rovidebb.
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Angol nyelv — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatd

2. Hangnem, az olvaséban Keltett benyomas

2 pont

0 pont

A szoveg a szOvegfajtanak és
a szerz6 és az olvas6 kozotti kap-
csolatnak megfelelé hangnemben
irodott, az olvasdban a szerzo szan-
dékanak megfeleld benyomast kelt.

1 pont
A szoveg hangneme
kovetkezetlenséget ~ mutat, az

olvaséban nem mindig a szerzd
szandékanak megfeleld benyomast
kelt.

A szdveg hangneme nem megfe-
lelé, az olvasdban nem a szerzd
szandékanak megfelelé benyomast
kelt.

3. Szovegalkotas

4 pont

3-2 pont

1 pont

0 pont

A szoveg felépitése,
az iranyitd szempontok
elrendezése logikus.

A gondolati tagolas meg-
feleld, elkiiloniil a beve-
zetés ¢és a Dbefejezés.
Bekezdéseket alkalmaz.

A mondatok szervesen
kapcsoldédnak — egymas-
hoz.

A szoveg felépitése,
az iranyit6 szempontok el-
rendezése a kisebb arany-
talansagok ellenére logi-
kus.

A vizsgazd  torekszik
a gondolati tagolasra.

Bekezdéseket alkalmaz.
(3 pont)
Kiilon bekezdésben

elkiiloniti legalabb a be-
vezetést vagy a befejezést;
VAGY

a  hibatlan  gondolati
tagolas vizudlisan nem
jelenik meg, nem alkalmaz
bekezdéseket. (2 pont).

A mondatok altalaban
szervesen kapcsolodnak
egymashoz.

A mondanivald nem min-
deniitt logikus elrende-
zésu.

A vizsgazo6 nem torekszik
a gondolati tagolasra,
hianyzik a bevezetés és
a befejezés.

Nem alkalmaz bekez-
déseket.

A mondatok tobb helyen
nem kapcsolodnak egy-
mashoz.

A szdveg tagolatlan és at-
tekinthetetlen, Osszefiig-
géstelen mondatokbol all.

A szdveg annyira rovid,
hogy szovegként nem ér-
tékelhetd.

4. Szokincs, kifejezésmod

5 pont

4-3 pont

2—1 pont

0 pont

A szoveget a Bl szintnek,
a témanak és a kozlési
szandéknak  megfeleld,
valtozatos, viszonylag b6
szokincs jellemzi.

A szdveget a szintnek, a
témanak ¢és a kozlési
szandéknak  megfelel
szokines  jellemzi. A
szokines korlatai miatt
el6fordul ismétlés.

Néhol nem megfeleld a szo-
hasznélat, ez azonban nem
vagy csak kis mértékben ne-
hezitia szoveg megértését.

A sz6veget kevésbé valtoza-
tos, helyenként egyszerti, de
még a téma és a kozlési
szandék szempontjabol el-
fogadhat6 szokincs jellemzi.
Sok a szoéismétlés (2
pont).

A nem megfelel6 a szohasz-
nalat néhany helyen jelent6-
sen megneheziti a mondani-
valé megértését (1 pont).

A szdvegben felhasznalt
szokincs nagyon egysze-
ri, nem a témanak és
a kozlési szandéknak
megfeleld.

A nem megfelel6 szo-
hasznalat tobb helyen
jelentésen  megneheziti
a szoveg megértését.
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Angol nyelv — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatd

5. Nyelvhelyesség, helyesiras

5 pont

2—-1 pont

0 pont

A szbveg a terjedelemhez
képest kevés (6-8) nyelvi
(mondattani, alaktani,
helyesirasi) hibat tartal-
maz, amelyek azonban
nem befolyasoljak a meg-
értést. (Kivéve, ha ezek
szerepelnek a tablazat
alatti megjegyzésben.)

4-3 pont

A szoveg tobb
(ismétlodo) nyelvi (mon-
dattani, alaktani, he-

lyesirasi) hibat tartalmaz,
amelyek azonban a meg-
értést nem befolyasoljak

(4 pont);
csak  néhany  nyelvi
(mondattani, alaktani,

helyesirasi) hibat tartal-
maz, amelyek azonban
nehezitik a szoveg meg-
értését (3 pont).

A szoveg nyelvi szintje
nem mindenhol felel meg
a B1 szinten elvarhatonak
(1d Részletes kovetel-
ményrendszer); sok olyan
nyelvi (mondattani, alak-
tani, helyesirasi) hiba
talalhato benne, amely a
megértést nem befolya-
solja (2 pont); tobb, a
meggértést nehezitd nyelvi
(mondattani, alaktani, he-
lyesirasi) hiba is el6for-
dul benne (1 pont).

A szoveg nyelvi szintje
alatta marad a B1 szinten
elvarhaténak, és a
gyakori (ismétl6do) nyel-
vi (mondattani, alaktani,
helyesirasi) hibak miatt
tobb  helyen nehezen,
vagy egyaltalan nem
érthetd.

Amennyiben az alabbi nyelvhelyességi hibak ismétlédden el6fordulnak a dolgozatban, még ha nem
nehezitik is a szoveg megeértését, a Nyelvhelyesség, helyesirds szempont alapjan maximalis pontszam nem

adhato:

e Az ezen a szinten elvarhat6 igeid6k (Id. Részletes kdvetelményrendszer) alakjaban vagy
hasznalataban elkovetett hibak

e A létige elhagyésa azokban a mondatokban, amelyek magyarul igétlen mondatok

e A kérdd és tagadé mondatokban elkdvetett hibak (szorend, kettds tagadasstb.)

e A mondaton beliili egyeztetés hibai (szam, személy)
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